

Zmluva o dielo

uzatvorená podľa § 536 Obchodného zákonníka

Objednávateľ: **Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom vo Vranove nad Topľou**
so sídlom: Pribinova 95, 093 17 Vranov nad Topľou
v zastúpení: RNDr. Ľudmila Rosiarová, regionálna hygienička a generálna tajomníčka služobného úradu
IČO: 17335787
DIČ: 2020635881
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu: IBAN: SK14 8180 0000 0070 0013 5003

Štátna rozpočtová organizácia v zriaďovateľskej pôsobnosti Ministerstva zdravotníctva SR zapojená finančnými vzťahmi na rozpočet Ministerstva zdravotníctva SR, orgán štátnej správy, ktorý zabezpečuje výkon štátnej správy na úseku verejného zdravotníctva pre územný obvod okresu Vranov nad Topľou.

Ďalej len („Objednávateľ“)

Zhotoviteľ: **PRODAP s.r.o.**
so sídlom: Sídlisko I. 980/31, 093 01 Vranov nad Topľou
v zastúpení:
IČO: 36490903
DIČ: 2021785810
IČ DPH:
Bankové spojenie:
Číslo účtu:

Ďalej len („Zhotoviteľ“)

Ďalej spolu tiež „Zmluvné strany“

Článok I.

Predmet zmluvy

1. Účelom tejto Zmluvy je stanoviť práva a povinnosti Zmluvných strán, ktoré sa budú aplikovať na zhotovenie diela uvedeného v článku II. Zhotoviteľom pre Objednávateľa.
2. Uzatvorením tejto zmluvy Zmluvné strany prejavujú vôľu, aby výsledok činností, na ktorých vykonanie sa Zhotoviteľ touto Zmluvou zaviazal, splňal všetky podmienky ustanovené v tejto Zmluve a v príslušných právnych predpisoch.
3. Táto zmluva bola uzavretá v súlade s príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky.

Článok II.

Predmet plnenia

1. Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotoviť vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť pre objednávateľa podľa podmienok dohodnutých v tejto zmluve dielo:
Projektová dokumentácia pre realizáciu prvej etapy stavebných úprav a udržiavacích prác Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so sídlom vo Vranove nad Topľou na adrese Dr. C. Daxnera 91 v rozsahu:
 1. Projektová dokumentácia pre účely vydania ohlásenia stavebných úprav a udržiavacích prác
 2. Inžinierska činnosť na zabezpečenie kladných stanovísk dotknutých orgánov a organizácií s ich zapracovaním do projektovej dokumentácie.
 3. Rozpočet stavebných prác (celkové náklady stavby) a výkaz výmer.
2. Zhotoviteľ sa zaväzuje zhotovené dielo včas odovzdať objednávateľovi.
3. Objednávateľ sa zaväzuje prevziať dielo zhotovené v súlade so zmluvou a zaplatiť zaň podľa podmienok dohodnutých v tejto zmluve.

Článok III.

Čas plnenia

1. Zhotoviteľ sa zaväzuje dokončiť a odovzdať dielo do 30 dní odo dňa nadobudnutia účinnosti zmluvy.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že zhotoviteľ nie je v omeškaní s termínom dokončenia diela po dobu, po ktorú nemohol svoju povinnosť, súvisiacu s realizáciou predmetu plnenia zmluvy plniť následkom okolností, vzniknutých na strane objednávateľa. V tomto prípade má zhotoviteľ právo na predĺženie lehoty výstavby a zmenu termínu dokončenia diela.
3. Zhotoviteľ môže dielo odovzdať aj pred dohodnutým termínom.

Článok IV.

Cena diela

1. Cena za zhotovenie predmetu zmluvy v rozsahu podľa článku II. zmluvy je stanovená dohodou zmluvných strán v súlade s ustanoveniami zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v platnom znení.
2. Cena za dielo môže byť zmenená iba písomnou dohodou oboch zmluvných strán vo forme samostatného podpísaného dodatku k tejto zmluve.
3. Cena za zhotovenie diela je **4 800,00 € bez DPH.**

Článok V.

Platobné podmienky a fakturácia

1. Cenu za zhotovenie diela zaplatí objednávateľ zhotoviteľovi na základe faktúry, ktorú zhotoviteľ vystaví objednávateľovi najneskôr do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po dni zhotovenia diela.
2. Faktúra je splatná najneskôr do **14 dní** od dňa jej vystavenia zhotoviteľom.
3. Zmluvné strany sa dohodli na bezhotovostnom platobnom styku bez zálohovej platby.

Článok VI.

Zodpovednosť za vady

Zhotoviteľ zodpovedá za to, že dielo bude zhotovené podľa tejto Zmluvy, v súlade so všeobecne záväznými predpismi, bude mať vlastnosti dojednané v tejto Zmluve a bude zodpovedať kvalitatívnym požiadavkám stanoveným touto Zmluvou a slovenskými technickými normami.

Zhotoviteľ nezodpovedá za vady, ktoré boli priamo spôsobené použitím podkladov prevzatých od Objednávateľa v prípade, že Zhotoviteľ ani pri vynaložení odbornej starostlivosti nemohol zistiť ich nevhodnosť, prípadne na to písomne upozornil Objednávateľa a ten na ich použití trval.

Zhotoviteľ vyhlasuje a zodpovedá za to, že predmet jeho plnenia nie je zaťažený právami tretích osôb.

Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má dielo v okamihu, keď prechádza nebezpečenstvo škody na diela na Objednávateľa v zmysle tejto Zmluvy, a to aj v prípade, keď sa vada stane zjavnou (Objednávateľ ju objaví) až po tomto okamihu. Zhotoviteľ zodpovedá takisto za akúkoľvek vadu, ktorá vznikne na diele aj po okamihu uvedenom v predchádzajúcej vete, ak táto vada vznikne v dôsledku porušenia povinností Zhotoviteľa.

Článok VII.

Zmluvná pokuta

V prípade, že Dielo obsahuje vady, ktoré vylučujú jeho použitie Objednávateľom, alebo ktoré jeho použitie obmedzujú, Objednávateľ má právo požadovať od Zhotoviteľa zmluvnú pokutu vo výške 10 % ceny. Uplatňovaním zmluvnej pokuty podľa tohto odseku nie sú dotknuté iné nároky Objednávateľa uvedené v tejto Zmluve alebo nárok na náhradu škody. V prípade, ak Zhotoviteľ včas neuhradí túto zmluvnú pokutu alebo jej časť, Zhotoviteľ je po obdržaní písomnej žiadosti Objednávateľa povinný ihneď zaplatiť úroky z omeškania vo výške 0,01 % za každý deň omeškania z celkovej nesplatennej časti zmluvnej pokuty.

Článok VIII.

Zodpovednosť

Objednávateľ nesie zodpovednosť za škody spôsobené Zhotoviteľovi porušením Zmluvy najviac do výšky 10 % ceny. Objednávateľ nezodpovedá za ušlý zisk, ušlý zárobok a ostatné nepriame škody, ktoré boli spôsobené Zhotoviteľovi v prípade porušenia Zmluvy.

Článok IX.

Odstúpenie od Zmluvy

Objednávateľ je oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy, ak Zhotoviteľ poruší akúkoľvek povinnosť Zhotoviteľa podľa tejto Zmluvy. Zhotoviteľ je oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy ak je Objednávateľ v omeškaní dlhšom ako **90 dní**.

Článok X.

Dôverné informácie

Informácie obsiahnuté v tejto Zmluve a informácie, ktoré si zmluvné strany vymenili v súvislosti so Zmluvou sú prísne dôverné a Zhotoviteľ ich nesmie prezradiť alebo inak poskytnúť tretej osobe a ani ich použiť v rozpore s ich účelom pre svoje potreby bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa. V prípade porušenia tejto povinnosti je Zhotoviteľ povinný zaplatiť Objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 10 % ceny. Zaplatenie zmluvnej pokuty žiadnym spôsobom neobmedzuje právo Objednávateľa na náhradu škody podľa príslušných predpisov.

Článok XI.

Zmeny a dodatky Zmluvy

Túto Zmluvu je možné zmeniť len po vzájomnej dohode Zmluvných strán v písomnej forme a to formou dodatku k tejto Zmluve.

Zhotoviteľ nie je oprávnený bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa postúpiť svoje pohľadávky zo záväzkového vzťahu založeného touto Zmluvou.

Článok XII.

Platnosť a účinnosť Zmluvy

Táto zmluva je povinne zverejňovaná podľa zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých predpisov (zákon o slobode informácií) v znení zákona č. 546/2010 Z. z., ktorým sa dopĺňa Občiansky zákonník. Zmluvné strany výslovne súhlasia so zverejnením tejto zmluvy v Centrálnom registri zmlúv, ktorý vedie Úrad vlády Slovenskej republiky. Zverejnenie zmluvy zabezpečí objednávateľ.

Článok XII.

Záverečné ustanovenia

Zmluva je vyhotovená v 2 exemplároch, z ktorých každá Zmluvná strana dostane jedno vyhotovenie.

Vo Vranove nad Topľou dňa 01.10.2020

.....
Ing. Vladimír Pavúk
konateľ PRODAP s.r.o.

.....
RNDr. Ľudmila Rosiarová
regionálna hygienička a
generálna tajomníčka služobného úradu